DETECTOR DE LAZO

Un ejemplo de detector de lazo seria el modelo STR de Capsys, ver figura 1.

Figura 1. Detectores de bucle STR Capsys

Las caracteristicas de este equipo son las mostradas en las piginas siguientes, segin la informacién del
fabricante. En estas se muestra también como debe instalarse el lazo en funcién de los elementos que
queramos detectar.



Serias ST/ TL - Guia de instalacion

'ATENCIC.INI La rqallzacién delhunle es el factor: esencial para Ia, estabilidad v
eficacia del sistema. Se debe insistiren la enorme importancia que tiene en cuanto a
lafiabilidad del sistema y su eficacia. La longitud del cable de enlace deberd serla
:.H;Iilﬁl'lli posible y. n&suhmpasar los 200m. Si esta distancia es sup-a:i-:-r la inductancia
-que pm‘sunta el l:ab[& de enlace disminuye la sensibilidad. -

1. Identificacion del producto (dependiendo de ia referencia)
Nota: Esta tabla de la teoria, permite ver todas [as opciones del producto que

tiene en sus manos, pero todas las opciones no estan disponibles en todas las
serias.

STB/STD/STM/STR/ITIM _ OO QO _ 00O %
Gunexmnadu

Versién

0  Presencia 11 pastillas rail DIN

1 Presencia + tiempo de presengia E Especial *

2  Impulso a la entrada en el by 7 Especial UK~

3  Presencia + tiempo de pr&sa:ga {otro) Especificacionas del

+ impulso cliente

5 NiCdr24H

6  Alarma técnica 1 A |

7 2 NO por bucle ) Salida

A Especial* 0 relé de contactos secos

B Especial* {otro) Especificaciones del

C  Impulso a la salida del hucle cliente
Modo

0  Presencia continua {inf.)

E Presencia fija =4 mn

F FTESEHG!I'E ﬂja =10mn Alimentacién

G ”Prasanua regulable =0 & 80 mn 0 24VCA L 150
Opcidn 1  48VCA +15 %

C  Clasificacion / tamafio 2 127 VCA 415 %

H  Histéresis 3 230VCA  x15%

K Tropicalizacion 8 12VCC 10 +20 %

L  Bucle con inductancia alta 7 24VOC SA0+20%

§ Sensibilidad aumentada 8 24 VCAICC -10+15%
otre} Especificaciones del cliente 9  12324V00

R
{*) : Instruceiones de instalacidn especificas

Tiempa de respuesta tipica STI‘:!U TLM = 45 ms, Stg_.r ETD = Qﬂ ms, STR=5ms
Contactos de salida (Ta= 25°C) . mini 10 mA — 5§ VCC, max 2 A ~ 24 VCA/CC | Seguridad positive
Estanqueidad IP 40

Dimensiones méx / Peso 42 % 87 x H = 102 mm (con embase) / 220 g

CAPSYS realistic technology _ STB3005E



2_Realizacién del bucle (fig. 1,2 et 3)

Posicionar el cable en 12 regatz & una profundidad de 40/30 mm por una anchura de 810 mm (fig.
4} con un ngule de ataque de 45° (fig. ). En lo positie hay que evitar sueios metalicos o
enreiados (Malla de Hormigdn),

Use un cable estandar HOT, su seccién minima deberd ser de 1'5 mm?, teniendo cuidado de no
lasionar durante la insialacion (no empuje can un angula).

La longitud del cable de enlace deberd ser la minima posible y no sobrepasar los 200m, Si esta
distancia es superior la inductancia gue presenta & cable de enlace disminuye la sensibilidad.

Los 2 candusteres deberan estar trenzados a rezén de unos 10 a 20 cruces por metro de longitud:
se debe poner atencion en evitar Ia proximidad de otros cables sléctricos que alimenten moteras,
contaciores, etc.

Comprobar el alslamiento de |a tierra, superior a 1 MQ, con una tensign de S00V.

Pzra minimsizar las interferencias, hay que respetar una distancia minima de 1m y una diferencia de
fracuencia = 10 kkz entre dos bucies eaneciados a diferentas detactores.

Bucies conectado a un detector de dodle canal (STB,STD) pueden coexistlr pero aseglress de que
las respeciivas frecuencias s desplazan por mas de 10 kHe (Figura 2) Para compensacicnes de
frecuencia, véase el parte "puesta en garvicio®.

En lo posible hay que evitar suelos metdlicos o enrejados (Malla de Hormigén}, ya que

=i bién ésta masa metalica serd [ntegrada por el detector, la sensibilidad se reducira de
forma properciona! a la proximidad ¥ densidad de la parte metalica.

Fig. 1 Fig.2
o ' Companssciones e frecuencla FO, F1, F2> 10 khz|
i |
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Nota: Operative direccional {3TD)

- En la via rapida (velocidad de mdviless 50 km f by = 13 distancia d enfre les bugles B1, B2 a3 da
g5=1m

- Para una aplicacin de baja vetocidad (tesminal de entrada, barera...) = recucir d, los bucles
pueden SUperponarse ligeramente {~ 1/ 3).

| EN ESTE CASO LA SENSIBILIDAD atercitn (para las pruebas, cambiar &l detactor en mado “no
direccional” y verificar que |3 spcuencia de deteecidn corresponde a la arden de los bucles que
encuentra el mévil de prueba.

Fig. 3. Destaca del nimero de vueltas del bucle

H
Perimetro  |MN® wueitas = .
EU¢|9=P [l b 5To Tl
1-4m 4-8 a pP=2a+2b . Cable trenzado Q
4-8m 3-4 i =z20cruces/m
G-16m 2-3
=16 m 1-2 L
[ _"!

Para L > 50 m afladir una vuelta aN=n=N+1




3. Instalacién del detector SToTL

Fig. 4. Conexionado eléctrico :
Las conexiones ekclricas se afectian en una Gase Undecal que va provista de lermindies a tarniio,
con &l aparamdesenchufade. La madma secclén que admite la base es de 2'5mm 2.

I i 1 ] |

| Serks STM JTLMSTR | l_ Saries STBSTD
1; lﬁesenf&‘l 1: !Nhnen'ial:mn
2 | Alimentackn 2 | Alimentaciin
3 | Cantacts MO (opcidn) 3 | bucle 1
4 | Reserva 2 4; |bucle
5 |Contacto presencia MO 5 |buds %

| B | Comun présencia B | bucte

7. |bude | 7. \Contacto bude 2 NO'
& |bucle r—_—-—-— B |Contact bucs 2 WO
| Almentesin g; | Hesanm

s 50 | Cortecto NO' (opeién) {10 |Contacto bude 2 NC
11: | Contacio presencia NC? [ 11: | Contacty bugla 2 NO

[FHE=Rermalments sbien | He=Heanalmenty ceradd T praduca almentads, 5n gelecdln
Alimentacion DC: STM/ TLM/STR= home 9 = + VDG | borne 2= - VDG (D V)
=TB J STD = borne 2 = + VDG / borne 1 =-VDC o)
4. Puesta en servicio
La primara vz que s& coracte 3 la alimantacion, hay gue verifiear 2 ausencia de vehiculos &n 2l bugla.

serie STM 4G -~ &l iempo de reaccion s ajuste en el potencidmetre: "T oubli".
Una ayuda visual g& 25000 con la graduscian del patencitmeird contanto o5 destallos de Yes diedos LED.

Si la esiimacian del fiempo de respussta dada par e
potencidmetro o pareces suficientements pracisa, poner el
patencidmetro a 0 y e g eontando oS pulses..

Hasta 10 cada pulse es da 1 mn,

De 11 hasta 15 cada pulso es de 2 mn suplementario,

Oe 16 hasta 20 cada pulso es de 4 on suplemeniario,

fe 21 hasta 25 cada pulso &3 de 8 mn suplementario.

Ej. * 18 pulsos = (0x 1+ G2+ (3 x4) =32 mn

Pondaracién de los impulses

& impulsss de 10 KHE 3 impulses de 1 KHE |

il i

La fracusncia de eperacion se obtlene 2 cada puesta en marcha:
F=(Mx10kHz)+ (N =x1 kHz) < 1 start + (M impulsos X 10 kHz) + (sslva rapida N impulsos X 1 kHz).

Las frecuencias de trabajo de los detectores conectados a dos bucles cerca uno del
ofro deben ser diferentes de 10 KHz por o menos. :

tiampa S)




Fig. 6. Mensaje de error

Led Ejernplo: Menssge 3 = clrculta abisrs (busle)

&

Start 3impulsos de error

Mensaje 1 Exceso de espiras 1start 1 impulse 1 stop
Mensaje 2 Falto de espiras - 1start 2 impulsos 1 stop
Mensaje 3 Circuito abierto (bucle) 1start 3 impulscs 1 stop
Mensaje 4 Corto circuito (bucla) 1start 4impulsos 1 sfop
Mensaje 5 Inestabiiidad del lugar {Interferencias) 1 start Simpulsos 1 stop
Mensaje 6 Potenciometro defectuoso 1stat 6impulsos 1 stop
Mensaje 7 Limite del deteccién (sefial bajo) Parpadao rapido

Interpretacion de los mensajes luminosos

En la primera vez que Se conecte a la alimentacion, si la instalacién no tiene ningdn defecto,
la secuencia indica la frecuencia de operacidn (fig.5), y se apaga. En este caso, el LED indica
la deteccidn -

Si un defecls detipe 1, 2, 3 o 4 existe, &l detector no puede iniciar, por lo que Iz frecuancia de
trabajo no se puede establecer. En este caso, &s &l mensaje del defecto que aparece (Fig. &)
¥y que se repite indefinidemente. Actuar en consecuancia

En caso de un mensaje 5 (inestabilidad del lugar), medir le frecuencia a que estd operando el
detector, contando el n® de impulsos. i en los alrededores hay otro detector, comparar jas
frecuencias de ambos, y si la diferencia es inferior 2 10Khz, o bien miltiple de un factor 2
{interfarancias probablas) hay que desplazar la frecuencia por uno de los métodos siguientes:
- utilizar el "switch” en la base del detector (patilas salientes), desplazamiento bucle 1.

- afiadir o quitar alguna (algunas) aspiras del bucle.

- afiadir un condensador da 33 hasta 1000F en paraleio con el busle

El aparato Infegra en su entormo, 1as potenciales inestabllidades dal lugar de la instalacion.

5l &l mensaje 5 persistiera, 0 en el caso de no existir obros budies en el entomo préximo, se pusde
reducir en und 0 dos puntos la posicidn del potenddmetro de sensibiidad.

Corar durarite unes 20 segundos la alimentacin y contrelar entonces una fase de puesta en
mancha correcta y también la astabilidad dei cable de enlace (debe estar trenzada).

Sl el potenciometro de sensibilidad estd detericrado (defecto 8), la primera secuencia indica
la frecuencia de trabajo, entonces el mensaje B esta emitide, pere no bloquea el
funcionamiento del aparato. De hecho, el aparato cambia a un modo degradado de la
operacion (sensibilidad media). Proporcionar una operacion de mantenimiento.

El mensaje 7 (sefial demasiade bajo) surge dnicamente durante el funclonamiento. Indica que

. &l vehiculo presenta en el bucle se encuentra en el limite de deteccidn para la sensibilidad

elegida o del bucle de deteccion (ne disponible en el STD). Aumsntar lz sensibilidad o revisar
[a geometria del circuito.



